
FORELDREUNDERSØKELSEN I GJETTUMKOLLEN BARNEHAGE DESEMBER 2022 

 
Invitert til å besvare undersøkelsen:  92 foreldre 

Foreldre som besvarte:    39 foreldre 

Svarprosent:     42,4 % 

 

 

 

Ute og innemiljøet 4,2 

Relasjon mellom barn og voksne 4,5 

Barnets trivsel 4,7 

Informasjon 4,2 

Barnets utvikling 4,6 

Medvirkning 4,2 

Henting og levering 4,4 

Tilvenning og skolestart 4,4 

Tilfredshet 4,4 

 

 

Høyet poeng er:    5,0 

Lavest poeng er:    1,0 

 

 

Etter undersøkelsen har vi sammen med FAU/SU bestemt oss for å se på hvordan vi kan bli bedre på 

informasjonen ut til foreldrene. 

(våren 2023) 


